
ՊԱՏԱՍԽԱՆՆԵՐ ԱՇԽԱՐՀԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ-9 (ՏԱՎՈՒՇԻ ՄԱՐԶ) 

Հ/Հ ԹԵՍՏ 1 ԹԵՍՏ 2 
1 2 3 
2 1 2 
3 2 3 
4 3 4 
5 3 4 
6 1 2 
7 2 3 
8 1 2 
9 2 3 

10 1 2 
11 3 4 
12 1 2 
13 1 2 
14 1 2 
15 1 2 
16 1 2 
17 4 1 
18 2 3 
19 4 1 
20 1 2 
21 2 3 
22 1 2 
23 Վայքի լեռներ Վայքի լեռներ 
24 Գորիս Գորիս 
25 2000 2000 
26 3000 3000 
27 1 140 000 1 140 000 
28 1:5000 000 1:5000 000 
29 777 777 
30 4 4 
31 300 300 
32 ավտոմոբիլային ավտոմոբիլային 
33 Արտաշատ Արտաշատ 
34 Երևան Երևան 
35 Որևէ երկրի ապահովվածության 

աստիճանը կոնկրետ ռեսուրսի 
տեսակով կոչվում է 

ռեսուրսաապահովվածություն: Այն 
հաշվում են 2 եղանակով. 1. մեկ 

Որևէ երկրի ապահովվածության 
աստիճանը կոնկրետ ռեսուրսի տեսակով 
կոչվում է ռեսուրսաապահովվածություն: 

Այն հաշվում են 2 եղանակով. 1. մեկ 
մարդու հաշվով՝ տ/մարդ, երբ ռեսուրսի 



մարդու հաշվով՝ տ/մարդ, երբ 
ռեսուրսի ընդհանուր ծավալը 

բաժանում են բնակչության թվի 
վրա,  2. երբ տվյալ ռեսուրսի 
հետախուզված պաշարները 
բաժանում են տվյալ պահին 
շահագործվող պաշարների 

քանակին՝ տարի: 
 
 

ընդհանուր ծավալը բաժանում են 
բնակչության թվի վրա,  2. երբ տվյալ 

ռեսուրսի հետախուզված պաշարները 
բաժանում են տվյալ պահին 
շահագործվող պաշարների 

քանակին՝տարի: 
 
 

 


